

奇迹的续集只演了一半

美国人差点儿就征服了那个以足球作为标签的国家。如果决赛可以早点结束，横冲直撞的山姆大叔几乎已经触碰到冠军奖杯，好在巴西最终完成三球逆转，捍卫了一种叫做传统的东西。

同样是面对美国，小组赛巴西队曾以3比0将其横扫。然而经历完小组赛出线的惊心动魄以及淘汰西班牙的轰轰烈烈，美国队已经演变成为一支恐怖的力量。上半场的过程足以让全世界大跌眼镜，第10分钟，斯佩克特和邓普西用类似篮球“空中接力”

的方式敲开了塞萨尔的球门；第27分钟，美国队利用对方战术角球失误复制了巴西队在双方小组赛交锋中完成的高速反击，并由队长多诺万将比分扩大为2比0——如果说半决赛战胜西班牙算是奇迹的话，美国人正在导演一部奇迹的续集。

然而，过于完美的开局反而让美国人不知所措了，下半场的剧情已经不再由他们掌控。法比亚诺，那个被认为缺少明星气质的巴西9号在第74分钟的时候梅开二度，他以5粒进球穿走金靴，并且成为

巴西足球史上进球率仅次于贝利的高效杀手。最后的绝杀在第84分钟到来，卢西奥的头球最终将比分定格在3比2，邓加的球队实现了逆转。

值得一提的是两队的换人时间，邓加第67分钟同时派阿尔维斯和埃拉诺上场，巴西队随后就换来两粒进球；美国队

主帅布拉德利第75分钟、第88分钟打出手中3张牌，时间却都是在刚刚丢球之后。

美国足球终究缺少了一些底蕴，这是他们第一次杀入国际赛事的决赛，而对面的巴西却已经五夺世界杯、三夺联合会杯。足球世界需要美国这样的“搅局者”带来意外和惊喜，但也不能任其将秩序打乱。（方舟）



巴西队在夺冠后庆祝



□赛后

一样的泪水 不同的滋味

一家欢喜一家愁。当终场哨声响起，巴西队队员忘情地欢呼、拥抱，而美国队队员则呆呆地站在原地，似乎还不敢相信胜利就这么溜走了。几乎是同时，泪水从双方球员眼中滴落。攻进制胜一球的卢西奥激动得泪流满面，而一向乐观的美国队员也开始低声抽泣。

作为队长，卢西奥昨晨的表现格外抢眼。下半场巴西队的进攻浪潮中，卢西奥频频亮相。在攻进制胜头球前，巴西队队长已有过一次很有威胁的头球轰炸。在如此重要的比赛中，锁定胜局，卢西奥激动之情难以控制。在走上领奖台之前，巴西人已经泪流满面。一边接

受队友庆祝，一边不停用球衣擦拭眼泪。

相比之下，美国队只能扮演悲剧英雄角色。终场哨响，几名美国球员瘫倒在地，痛哭流泪。颁奖结束后，从领奖台下下来的多诺万，眼圈也已经发红。被记者拉到一旁，这位上半场的美国英雄，说话俨然有些有气无力。“错过冠军每个人都遗憾，但这就是足球。”说到这里，声音越来越轻。

一向以冷峻面孔示人的美国队主帅布莱德利，赛后也流露出深深的遗憾。“在2比0领先的形势下，没能获胜，确实非常可惜。”（徐东海）

西班牙队3比2胜南非队 斗牛，从第88分钟开始

南非队似乎难以逾越第88分钟，上半场比赛被阿尔维斯一脚任意球踢出决赛大门的阵痛犹在，这次揭开东道主伤疤的是西班牙替补古伊萨，一分钟内的两次破门完成神奇逆转。1比2落后，时间基本用尽，看台上失望的南非群众提前退场，还有悬念吗？等等，同为替补的南非球员姆费拉用一脚世界波宣告了悬念仍然存在。此时距离全场结束剩下30秒，2比2，真正的比赛刚

刚开始。

此后，南非人开始行霉运，虽然加时赛第105分钟他们躲过了一次“疑似点球”，席尔瓦禁区里头球回顶打在南非替补中场姆朗戈左臂上，裁判没有示意犯规；但第107分钟，他们无力躲避西班牙替补略伦特在门前左侧25米创造的任意球，阿隆索的主罚穿越整个禁区未碰到任何人，比分固定在3比2，一次意外破门为这场充满意外之战画上了句号。（王启智）

23岁的身体 33岁的膝盖 纳达尔就此“膝”别网球？

英国《卫报》6月28日爆出猛料，报道称根据体育科学家的观点，迫使2008年温网冠军纳达尔最终退出今年温网赛事的膝伤有可能导致23岁的他结束自己的职业生涯。

纳达尔自21岁开始就受到双膝腱炎的困扰，而著名网球教练格罗恩菲尔德6月28日指出，他还从没见过任何一个球员在如此年轻的时候受到如此严重的影响。

“我想他是很特别的个例，”正在执教伊万诺维奇和沃达斯基的教练说，“这一定

是很严重了才使他无法参加卫冕之战，除了膝盖的疼痛，这个决定一定也是非常非常痛苦的。”

纳达尔此前曾表示，在中心球场揭幕战前两天决定退赛是他职业生涯中“最糟的决定”，而这膝部的腱炎也是导致他在法网五年来首次落败的罪魁祸首。

肖·考尔文是著名的训练师以及健康体能教练。据他判断，纳达尔的膝盖的磨损状况跟33岁人的膝盖差不多。“像这样的情况（指纳达尔的膝伤）可能会使很多

人选择提前退役，而坚持下来的人也很可能会状态下滑，因为他们无法忍受高强度的训练。”他说。

据悉，纳达尔目前除了物理治疗和渐进式的肌肉训练之外，还使用口服消炎药进行治疗。但伤害在年轻时可能已经形成，而格罗恩菲尔德相信，硬地赛事的盛行是重要因素，“当孩子们从小在硬地比赛，随着他们成长的进程，越来越容易受到影响，”德国人说，“在成长过程中，最好不要在硬地作战。”（东时）

9秒86 博尔特夺冠

6月28日，牙买加田径锦标赛暨世锦赛选拔赛在金斯敦继续进行。男子100米决赛中，奥运三金得主博尔特跑出9秒86赢得冠军，前世界纪录保持者鲍威尔跑出9秒97。

博尔特的预赛、复赛成绩分别为10秒14和10秒11。决赛中他在顶风的状态下跑出9秒86。赛后博尔特很满意自己的表现，“我感觉我跑得不错，这是我目前需要的状态。”

博尔特最大的对手当属2007年世锦赛100米和200米双料冠军盖伊，在美国田径选拔赛上超风速跑出9秒75后，盖伊曾表示自己很可能打破博尔特9秒69的世界纪录。但博尔特并不这么认为，“我个人觉得，突破9秒69这个任务对盖伊来说十分艰难。盖伊是一名优秀的200米选手，并不擅长100米，我知道他这次成绩是超风速的。”

盖伊在去年奥运选拔赛中因伤退赛，未能取得男子200米的参赛资格，而在奥运会的100米比赛中，他甚至未能晋级决赛。（范遥）

中国男篮 力擒“袋鼠” 王治郅成最主要火力点

6月28日晚，新组建的中国男篮在宁波北仑完成了首场比赛，结果郭家军以84:78战胜澳大利亚队。

比赛刚刚开始，中国男篮利用对手年轻，经验不足的弱点，连续3次抢断后进攻得手。

但是在11:5领先后，却被对手打出10:0的高潮。

首节比赛，中国男篮19:23落后。第二节比赛，郭士强连续换上张松涛和胡雪峰，局面依然势均力敌，上半场结束，中国队42:41领先1分。

下半场开始后，王治郅成为中国男篮最主要的火力点，当然他在进攻时也得到了队友的大力支持，中国男篮全面开花，最终，中国男篮以84:78取得开门红。（严晓峰）

大运村 变训练场

新华社贝尔格莱德6月29日电（记者 单磊 邹大鹏）这几天贝尔格莱德的天气很好，每天都会下一点小雨，气温一直在20摄氏度左右，非常适合户外活动。各国和地区大运会代表团就地取材，已经将大运村变成了临时的训练场地。

在大运村西侧有一个迷你的环形塑胶跑道，中国代表团以及日本队、俄罗斯队、保加利亚队等住在旁边，他们就在这里变成了训练场。每天从早上6点开始就有各代表团的运动员晨练，到傍晚还能看到跑步的运动员。

没有了旅途劳顿之苦，也不用等待组委会安排紧缺的车辆，中国代表团也非常高兴地同各个运动队在这里训练。中国队甚至给各队伍安排了时间表，按顺序使用这块场地，避免撞车。这算是组委会给这几个代表团最好的福利了。

招 聘

市财政局投资评审中心因业务需要，拟公开招聘工程造价评审人员3名。

报名条件：

- 1.大专以上学历（能力突出者可放宽学历标准），年龄在40岁以下。
- 2.具有造价工程预算员以上资格证，6年以上从业经验，熟练操作电脑，工程造价师择优。
- 3.工资待遇。按基础工资、考勤工资、绩效工资、加班工资等考核发放，参照以往外聘造价技术人员标准。

本次招聘属聘用人员，不办理调入手续。

报名时须携带身份证、学历证、资格证、工作年限证明、2寸近期免冠照片及个人简历。

报名地点：鹤壁市财政局221房间

截止日期：2009年7月3日

联系电话：3322216

联系人：赵女士

2009年6月24日